

БАБЫНИНСКИЙ вестник



22 июня 2011 года
среда
№ 50 (10550)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Розничная цена договорная.

НА ТЕМУ ДНЯ

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

На планерке у главы

Очередную планерку в минувший понедельник провел глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев.

Планерка началась с доклада зам. начальника РОВД Э.С. Унанова об обеспечении порядка в районе. Было отмечено, что особое внимание ОВД уделяется работе детских лагерей. Сотрудники милиции встречаются с детьми, беседуют о правилах поведения.

Заведующий ОНО Ф.В. Зайцев доложил о завершении учебного года. Он завершается успешно. Планируются уже ставшие традиционные мероприятия – 24 июня вручение золотых медалей в Калуге губернатором и 23 июня – вручение серебряных медалей в районе.

А. КАЛИНИН.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Благодарность губернатора

Калужской области объявлена нашей землячке Т.М. Приваловой.

Татьяна Михайловна – экономист отдела материально-технического снабжения ЗАО «УграКерам» городского поселения «Поселок Воротынск». Так отмечен многолетний добросовестный труд специалиста, его высокий профессионализм и достигнутые трудовые успехи.

Поздравляем!

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

СВЕДЕНИЯ о ходе заготовки кормов

(По данным отдела сельского хозяйства администрации МР «Бабынинский район» на 20 июня)

	33,6	193	–	–	–	1900	250
АО «Петровское»	25,7	70	180	60	–	1738	116
ООО «Кумовское»	7,1	23	50	19	–	612	97
ООО «Аврора»	3,6	36	250	50	–	–	–
ООО «Предприятие «ДиК»	1,8	15	2163	23	–	–	–
ООО «ЦГ «Ангус»	–	–	750	15	2800	36	–
ООО «АгроСистемы»	–	–	120	20	–	–	–
ООО «Русская земельная компания»	–	–	30	–	–	–	–
ООО «Агросна»	–	–	30	–	–	–	–
СПК «Бабынинское»	5,2	37	3573	21	2800	31	4250 22
Порайону							



Большой сбор в Бабынино

Реформирование системы органов внутренних дел продолжается, новое качество приобретают правоохранительные подразделения на местах. Тем примечательнее, что местом первого большого сбора руководителей областных, городских и районных органов внутренних дел нашего региона было определено Бабынино.

В минувшую пятницу в зале заседаний администрации МР «Бабынинский район» прошло оперативное совещание руководящего состава Управления Министерства внутренних дел Российской

Федерации по Калужской области, структурных подразделений Управления, руководителей органов внутренних дел в муниципальных районах и городских округах. Провел совещание начальник



Управления Министерства внутренних дел по Калужской области, генерал-майор полиции О.И. Торубаров.

С приветственным словом к участникам большого правоохранительного форума обратился глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев. Николай Александрович немного коснулся истории, познакомил с районом, рассказал о той работе, которая проводится сейчас, о планах на ближайшую перспективу, отметил его инвестиционную привлекательность, подчеркнул, что в решении многих задач руководство района работает в тесном контакте с отделом внутренних дел и эта взаимосвязь помогает снять многие проблемы.

Успешной работы приехавшим на совещание пожелал и глава района А.И. Захаров.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

Отходы будут утилизировать

В Москве губернатор Анатолий Артамонов принял участие в совещании, которое провел полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгий Полтавченко.

Обсуждался ход исполнения поручения Президента РФ о подготовке долгосрочных целевых инвестиционных программ обращения с твердыми бытовыми и промышленными отходами в субъектах Российской Федерации.

В своем выступлении Анатолий Артамонов рассказал о проводимой в регионе работе по сбору и утилизации всех видов отходов. Он отметил, что в настоящее время на территории области функционируют 33 полигона ТБО. Однако в пятилетней перспективе ожидается как минимум полуторное увеличение годового объема отходов, поэтому планируется строительство 9 новых полигонов, каждый из которых будет оборудован мусоросортировочной станцией.

Говоря о значимости проблемы, глава региона подчеркнул, что основную ставку областные власти делают на переработку и обезвреживание ТБО с использованием современных достижений отечественной и зарубежной науки и техники. Сейчас многие инвесторы готовы вложить средства в строительство в регионе мусороперерабатывающих предприятий, использующих альтернативные технологии переработки ТБО. Все эти вопросы нашли отражение в проекте областной долгосрочной целевой программы развития системы обращения с отходами производства и потребления на период до 2016 года. На ее реализацию будет направлено почти 5 млрд. рублей, из которых около 90 % составят внебюджетные средства. В соответствии с поручением Президента РФ программа будет принята до 1 ноября текущего года.

Встреча в Москве

В Москве состоялась рабочая встреча губернатора области Анатолия Артамонова с председателем Счетной палаты Российской Федерации Сергеем Степашином.

Обсуждались вопросы защиты региональной казны от недобросовестных получателей бюджетных ассигнований.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

В современном образовании существует множество серьезных и действенных методов воспитания подростков. С помощью них педагог помогает наполнить мир ребенка новыми знаниями, навыками, чувствами, эмоциями.

Несколько иначе строится процесс воспитания в социально-реабилитационных центрах. Специалистам приходится ставить перед собой, в основном, корректирующие методы и задачи. Практически все, чем владеет ребенок, оказавшийся в трудной жизненной ситуации, необходимо анализировать и терпеливо исправлять.

Не оскудеет рука дающего

В областном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Муромцево» особое внимание уделяется духовно-нравственному воспитанию, понимая, что без особенного стержня в душе, легко стать марионеткой скользких и мерзких людышек, увы, часто встречающихся в нашем обществе.

Мною разработана и реализу-

ется реабилитационная программа «Не оскудеет рука дающего!», по которой ведется воспитание подростков в данном направлении.

Между нашим Центром и православной женской гимназией при Казанском девичьем монастыре в течение шести лет существует тесная связь. Сестричество помогает нам совершать экскур-



ции к святым местам, организовывать поездки в ТЮЗ на спектакли, предлагать и помогать принимать участие во многих областных детских художественных выставках. Работы наших детей не раз ука-

рашали залы и витражи театра юного зрителя.

В рамках реабилитационной программы «Не оскудеет рука дающего!» нами были совершены две поездки. Первая – в Тихонову Пустынь, где очень внимательная и добрая сестра Тамара провела поучительную и интересную экскурсию по монастырю. Ее рассказ был наполнен историческими событиями о жизни и подвиге Тихона Преподобного и его ученика инока Никифора – основателя Спасо-Преображенского Воротынского монастыря. Особенно запомнилась нашим детям экскурсия в монастырский музей. Многим экспозициям не одна сотня лет и уже это заставляет иначе смотреть на мир и уважать всех тех, кто сумел сохранить и донести до нас дух того нелегкого времени.

Не менее интересной оказалась вторая весенняя поездка в Спасо-Преображенский Воротынский монастырь, которая совпала с Благовещением. Его белые, словно праздничные куличи, стены с не-

повторимыми шатерными куполами, казалось, замерли, встречая нас. Из рассказа матушки Нектарии мы узнали, что в этом году монастырю исполняется 500 лет. До сих пор на его территории находят исторические материалы.

Мы посетили церковь Введения во Храм Пресвятой Богородицы и поднялись на колокольню, совершили экскурсию вокруг здания. В трапезной нас угостили очень вкусным чаем со сладостями. Затем мы побывали на смотровой площадке, с которой открывается необыкновенная красота Калужской земли, где, кажется, само собой происходит формирование духовно-нравственного воспитания личности, где гордость за подвиги своих предков переполняет душу через край и заставляет задуматься о смысле жизни, о том, как жить и каким человеком быть, что нужно сделать каждому из нас, чтобы вот так, однажды, через многие сотни лет, вспомнили о тебе такие же мальчишки и девочки, и задумались о собственной значимости в этом сложном и одновременно прекрасном мире.

**С. АЛЕЙНИКОВА,
воспитатель
СРЦ «Муромцево».**



В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Утверждено
решением Президиума Центрального
совета политической партии
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

ОБРАЩЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ **«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»** К ГРАЖДАНАМ РОССИИ

22 июня 2011 года исполняется 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны. В этот скорбный день мы особенно остро чувствуем неразрывную связь поколений, яснее со-знаем себя как народ, нация, государство.

Основа гражданского патриотизма – историческая преемственность. Мы в долгу перед героическим поколением – очевидцами суровых и великих дней Отечественной войны.

Ряды ветеранов, разгромивших фашистскую Германию и отстоявших независимость Родины, редеют с каждым годом; уходят из жизни и труженики тыла. Но еще остаются те, чье детство совпало с годами Великой Отечественной войны. Они помнят голод, холод, бомбежки, кому-то пришлось пережить ужасы оккупации. Война в своей слепой жестокости не щадила детей. Дети оказывались в пекле страданий и невзгод, порой выносили то, что даже взрослым было не под силу. Многие вставали к станкам заводов и фабрик, трудились на селе наравне со старшими.

Дети войны совершили подвиг – они выжили в нечеловеческих условиях военного времени. Сегодня это пожилые люди, пенсионеры, которые вправе рассчитывать на самую серьезную поддержку государства и общества. Государство обязано о них позаботиться.

Однако сегодня такая поддержка никак не обеспечена. Военное детство не дает права на получение тех льгот, которые полагаются ветеранам войны и труженикам тыла. В фе-

деральном законодательстве отсутствует такой социальный статус, как «ДЕТИ ВОЙНЫ».

ЭТО вопиющая несправедливость!

Партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» начинает всероссийский социально-патриотический проект «ДЕТИ ВОЙНЫ». Наша цель – привлечь внимание общества к нуждам и чаяниям детей трагического времени, на законодательном уровне добиться для них социальной защиты и предоставить все необходимые гарантии.

Мы требуем:

- законодательно закрепить статус «Дети Великой Отечественной войны» для граждан, родившихся в период с 4 сентября 1929 года по 3 сентября 1945 года;
- ввести ежемесячную денежную выплату в размере 500 рублей в качестве меры социальной поддержки;
- ввести 25-процентную скидку на оплату жилья и коммунальных услуг;

- в память 70-летия начала Великой Отечественной войны установить единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей.

Восстановить справедливость в отношении детей войны – наш священный долг. Их живая память помогает нам противостоять попыткам пересмотра истории и воспитывать будущие поколения в духе патриотизма, гуманизма и уважения к собственной стране.

Мы призываем присоединиться к нашей инициативе и поставить свою подпись в поддержку наших требований.

ПРОБЛЕМЫ ОБЩИЕ. ЗАБОТЫ ДЕПУТАТСКИЕ

В июне прошло первое заседание комиссии Законодательного Собрания Калужской области по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. В сфере ее внимания много вопросов: анализ работы ЖКХ региона, законодательное обеспечение деятельности ТСЖ и управления многоквартирными домами, контроль за формированием тарифов на коммунальные услуги, обучение председателей ТСЖ и многое другое. В состав комиссии вошли депутаты Законодательного Собрания. Руководителем избран депутат Законодательного Собрания Калужской области Вячеслав Горбатин (фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»), который обратил внимание, что комиссия состоит из представителей всех фракций Законодательного Собрания, по его мнению, это позволит уйти от влияния партийной принадлежности, и сосредоточить все свое внимание на решении вопросов в сфере ЖКХ.

На первом заседании было обсуждено постановление Правительства № 354 от 6 мая 2011 г. «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах». Согласно документу потребителям предоставляется возможность заключения прямых договоров с ресурсоснабжающими организациями. Постановление определяет общий порядок заключения энергосервисного договора в жилых домах, с оплатой за его результаты отдельно от оплаты за коммунальные услуги. Сама форма энергосервисного договора должна быть разработана в течение ближайших 5 месяцев профильными министерствами.

Весьма оптимистично отозвался о новшестве Вячеслав Горбатин: «Пока не знаю, как оплата по новой системе будет выглядеть, но уверен, что все получится и станет лучше, думаю, уже к концу года мы будем жить по новому».

Много внимания было уделено Закону № 261 «Об энергосбережении, о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». Этот законодательный акт выяснил следующую про-

блему: если на вводе в многоквартирный дом есть общедомовый прибор учета (например, электроэнергии), то разница между его показаниями и показаниями индивидуальных счетчиков (внутридомовые потери) должна распределяться между всеми жильцами пропорционально показаниям индивидуальных счетчиков. Закон об энергосбережении требует оснастить все многоквартирные дома общедомовыми приборами уже к 1 января 2012 года. Собственникам квартир придется оплачивать установку недешевых приборов учета и счета на оплату, которые, как показала практика, возрастают на 15-20%.

Члены комиссии пришли к выводу о необходимости продолжить обсуждение этого Закона на следующем заседании, на которое будут приглашены представители налоговой службы, после чего и будет выработано консолидированное мнение и по вопросам, связанным с Федеральным законом № 261.

Н. БАТЯЙКИНА,
председатель местного отделения
политической партии
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Бабынинском районе.

Строительство ФОКа – тема постоянная в новостных материалах нашей газеты. Стойка еще не закончена, сроки окончания работ отодвинуты на месяц.

На очередной рабочей планерке говорилось о проблемах, о том, что сделано, а что еще в процессе завершения, закончены работы по входам по электроснабжению, но не закончены они по напольным покрытиям. Вентиляционная система до конца не оборудована. Двери установлены почти во всех помещениях. А вот облицовка фасада еще не начата, нет в наличии материалов и не утверждена смета. Наконец, может быть, в июне начнутся работы по благоустройству.

Составлена смета на дополнительные расходы по строительству, о которых вопрос ставился неоднократно.

Также говорилось и о том, что нужно готовить документы для оформления техпаспорта в БТИ, подготовить акты по сдаче объекта, планы эвакуации, заказать вывеску, которая будет на входе.

T. ТУЗОВА.

ПОДПИСКА-2011

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на районную газету «Бабынинский вестник» на II полугодие 2011 года. Оформите ее вы можете в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции. Подписные цены на районку остались прежние:

на почте

1 месяц – 25 руб. 78 коп.

3 месяца – 77 руб. 34 коп.

6 месяцев – 154 руб. 68 коп.

в редакции

1 месяц – 12 руб.

3 месяца – 36 руб.

6 месяцев – 72 руб.

Обращаем внимание подписавшихся в редакции – газету вы забираете сами (в редакции).

**ОСТАВАЙТЕСЬ
С РАЙОНКОЙ!**

• 22 июня – День памяти и скорби

Уважаемые калужане и жители области!

22 июня исполняется 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны 1941–45 годов. Это одна из самых трагичных дат в истории нашей Родины.

Для миллионов людей она открыла перед суповых испытаний и горьких лишений. Жители Калужской области в полной мере испытали на себе всю тяжесть военного лихолетья. Те грозные годы мы не вправе забыть.

В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто принял на себя первый удар военной реальности. Многим из них не довелось дожить до победы, но тем ярче их человеческий подвиг.

Сколько бы ни прошло лет, Великая Отечественная война останется для нас незабываемой исторической вехой, а воины-освободители – примером мужества, величия духа и стойкости. Это то, что и сегодня объединяет всех нас, позволяя преодолевать любые трудности.

Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.

• Официально

Трудным подросткам поможет наставник

Заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов провел заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве области. Обсуждались промежуточные итоги выполнения региональной «Комплексной программы профилактики правонарушений (на 2010–2012 годы)».

Отмечалось, что в рамках намеченных мероприятий профильными министерствами совместно с муниципальными образованиями ведется профилактическая работа с трудными подростками и детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию. В регионе функционируют центры психологической помощи, родительские патрули, школьные трудовые отряды, организуются летние военно-патриотические и экологические лагеря, проводятся техническо-спортивные соревнования. Особое внимание при работе с молодежью уделяется возрожденной в области практике наставничества. Закрепленные за трудными детьми и подростками наставники принимают непосредственное участие в их воспитании, оказывают им социально-психологическую поддержку и помочь в трудоустройстве. Все эти меры позволили значительно снизить уровень подростковой преступности в муниципальных образованиях области.

Говоря о важности работы с трудными подростками для профилактики правонарушений в целом, Виктор Квасов поручил соответствующим ведомствам обобщить результаты работы института наставничества и подготовить необходимую законодательную базу для распространения этого опыта на всей территории области.

Бюджетникам – достойную зарплату

Заместитель губернатора области Николай Любимов провел заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Речь шла об оплате труда работников региональной бюджетной сферы.

Отмечалось, что по сравнению с первым кварталом текущего года их заработка выросла от 104,4 процента (в учреждениях здравоохранения) до 109,2 процента (в учреждениях образования). Этому способствовало увеличение минимальной заработной платы и установление дополнительных выплат на социальную поддержку отдельных категорий работников государственных учреждений, а также переход на новые системы оплаты труда. Расходы региональной казны на оплату труда работников бюджетных организаций в 2010 году составили 3,6 миллиарда рублей. В текущем году на эти цели планируется направить 3,8 миллиарда рублей. С 1 июня т.г. объем бюджетных ассигнований на формирование фондов оплаты труда работников госучреждений увеличен на 6,5 процента.

Говоря о важности введения новой системы оплаты труда работников бюджетной сферы, Николай Любимов обратил особое внимание на то, что она ориентирована на повышение эффективности и качества предоставляемых ими услуг, а также учитывает сложность и объемы выполняемой работы.

В рамках заседания обсуждался ход реализации региональной программы по проведению дополнительных мероприятий в целях снижения напряженности на областном рынке труда, а также план работы комиссии на второе полугодие текущего года.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

• Главная тема

СОЦИАЛЬНО ОТВЕТСТВЕННЫХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПОДДЕРЖАТ НАЛОГОВЫМИ ЛЬГОТАМИ И ГРАНТАМИ

Депутаты Законодательного Собрания продолжают работу над законопроектом «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей».

Необходимо отметить, что многие старейшие калужские предприятия и предприятия иностранных инвесторов вкладывают значительные средства в создание комфортных условий труда для своих работников. Вместе с тем, другая категория руководителей не проявляет заинтересованности в данном вопросе, считая, что сиюминутная прибыль важнее поддержки собственных специалистов.

Разрабатывая новый закон, депутаты, в первую очередь, ставили задачу поддержать добросовестных работодателей, заинтересованных в увеличении оплаты труда сотрудников, обеспечении здоровых и безопасных условий труда, отдыха и быта, трудоустройстве наименее социально защищенных групп населения.

В соответствии с разрабатываемым законопроектом в Калужской области будет проводиться ежегодный конкурс на присвоение звания «Социально ответственный работодатель». Звание будет присваиваться победителям сроком на три года. Награждение планируется производить в ходе

мероприятий, приуроченных к 1 Мая – Празднику Весны и Труда.

Перечень критериев, согласно которым будет производиться оценка конкурсников, включает в себя более двадцати пунктов. В их числе:

средняя заработка платы на пред-

приятиях, логовых льгот, государственных гарантит и субсидий.

Свой комментарий по поводу законопроекта высказал председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН: «Этот законопроект крайне востребован в данный момент. Рынок труда в Калужской области разноплановый. Есть работодатели, осознающие свою социальную роль. Есть и те, что не ценят по достижению труда своих работников. Первых мы бы хотели поощрить, а вторым помочь пересмотреть свои взгляды. В любом случае, основная цель, это забота о простых людях, контроле тех условий, в которых они трудятся».

Законопроект размещен на сайте Законодательного Собрания в разделе «НАРОДНЫЙ ЗАКОН» по адресу: http://www.zskaluga.ru/popular_law. Уважаемые калужане! Вы можете соавторами нового закона и присыпать свои комментарии, предложения и замечания на сайт областного парламента, они обязательно будут рассмотрены разработчиками.

В. ТОКАРЕВА.

Победа в конкурсе и присвоение звания будут дополняться государственной поддержкой. Она будет включать в себя предоставление на-



приятий, затраты на переподготовку и повышение квалификации персонала, на медицинское обслуживание работников и спортивно-оздоровительные мероприятия, трудоустройство инвалидов, выпускников начальных, средних и высших учебных заведений.

Победа в конкурсе и присвоение звания будут дополняться государственной поддержкой. Она будет включать в себя предоставление на-

тельно ознакомлюсь. Вообще-то, мы всегда старались повышать сотрудникам заработную плату и создавать нормальные условия для труда».

Главный врач Бабынинской ЦРБ И.В. Терехов: «У нас есть возможность, например, повышать своим сотрудникам заработную плату. Для этого нужно эффективнее расходовать средства. Данный законопроект приветствую и в последствии будем принимать участие в конкурсах на звание «Социально ответственный работодатель».

Генеральный директор ООО «Инвентор» К.Г. Барбанников: «С проектом пока не знаком, но обяза-

тельно ознакомлюсь. Вообще-то, мы всегда старались повышать сотрудникам заработную плату и создавать нормальные условия для труда».

Главный врач Бабынинской ЦРБ И.В. Терехов: «У нас есть возможность, например, повышать своим сотрудникам заработную плату. Для этого нужно эффективнее расходовать средства. Данный законопроект приветствую и в последствии будем принимать участие в конкурсах на звание «Социально ответственный работодатель».

Опрос провела Т. ТУЗОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих и любимых Николая Федоровича и Людмилу Алексеевну БЕДНЯГИНЫХ поздравляем с Бриллиантовой свадьбой!

Вы шестьдесят по жизни прошагали,
Делили вместе радости, невзгоды,
Двоих детей, трех внуков воспитали,
Богатством стали прожитые годы.



На всех постах работали вы честно,
Вас окружали верные друзья.
И жизнь у вас сложилась, словно песня,
Из песни слово выкинуть нельзя.

Вас с годовщиной свадьбы поздравляем!
О первой встрече память сохранить,
Здоровья вам и бодрости желаем,
До Юбилея нового дождить!

Дети, внуки, правнучка, друзья.КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ
МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-
ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Сердечно поздравляем выпускников КФ МГЭИ 2011 года, проживающих в Бабынинском районе, с завершением обучения и успешным прохождением итоговой аттестации:

1. Баранова Юлия Леонидовна (Диплом с отличием).
2. Карпухина Ульяна Владимировна (Диплом с отличием).
3. Кулакова Юлия Вячеславовна (Диплом с отличием).
4. Куликова Юлия Вячеславовна (Диплом с отличием).
5. Фокина Ольга Владимировна (Диплом с отличием).
6. Кокорева Светлана Николаевна.
7. Лисицына Юлия Андреевна.
8. Суярова Ксения Аликовна.
9. Носова Юлия Игоревна.
10. Панова Екатерина Сергеевна.
11. Маслова Татьяна Владимировна.
12. Мусикаева Василина Григорьевна.
13. Кислакова Мария Викторовна.
14. Афонина Елена Владимировна.
15. Давыдов Денис Витальевич.

Искренне благодарим родителей, выпускников и студентов за доверие и выбор нашего учебного заведения.

Приглашаем абитуриентов, выпускников вузов и колледжей для получения высшего профессионального образования в области Юриспруденции, Экономики, Менеджмента, Психологии, Журналистики, Связей с общественностью, Международных отношений, Дизайна.

*Наш адрес: г. Калуга, ул. Гагарина, 1.**Телефон: 565-195.**КФ МГЭИ – МЫ ВСЕГДА В ЦЕНТРЕ!*

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ВОРОТЫНСКИЙ ЭНЕРГОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД»

(ОГРН 1054000002913, ИНН/КПП 4001004051/400101001, место нахождения: 249201, Калужская область, Бабынинский район, п. Воротынск, ул. Мира, д. 1) уведомляет о том, что внеочередным общим собранием акционеров (протокол от 17.05.2011 г.) принято решение о реорганизации ЗАО «Воротынский энергомонтный завод» в форме преобразования.

Работа

◆ ПРОДАЕТСЯ дом в д. Альшанско-
вье.
Тел.: 8-915-891-87-99.

Автотехника

◆ ПРОДАЕТСЯ картофелекопалка навесная, культиватор (все б/у).
Телефон: 8-910-598-56-29.

2-2.

Разное

МАГАЗИН «МАСТЕР»:

краски; сантехника;
электрика; метизы;
сайдинг; двери; обои
и многое другое.

8-5.**Улица Советская, д. 9.**

◆ ПРОДАЕТСЯ детская коляска «Трансформер». Производство Италия (зимняя, летняя, сидячая, автокресло, сумка, москитка, дождевик).
Телефон: 8-903-811-80-38, Олег.
10-8.

Тел.: 8-910-910-00-28.

ТВ ПРОГРАММА

Четверг,
23 июня

НТВ

04.55 «НТВ утром»
 08.30 «Развод по-русски»
 09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегдня
 10.20 «Внимание: розыск!»
 10.55, 03.25 «До суда»
 12.00, 02.25 Суд присяжных
 13.25 «Прокурорская проверка»
 14.40 «Давайте мириться!»
 16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
 19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
 21.30 «ЯРОСТЬ»
 23.35 «Сталин против Красной армии»
 00.30 Дачный ответ
 01.30 «БЕЗ СЛЕДА»

РОССИЯ К

06.30 «Европьюс»
 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости
 10.15, 19.45 Главная роль
 10.40 «ИВАНОВО ДЕСТВО»
 12.15 «Тихо Браге»
 12.25 «Давид Гутман»
 12.55 «Солнечный камень – компас викингов»
 13.45 Век русского музея
 14.10 «КЛУБ ЖЕНЩИН»
 15.20 «Гильберт Кит Честертон»
 15.40, 15.55 М/ф
 16.35 «ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА»
 17.00 «Дикая планета»
 17.25 «Кармен Светланы Захаровой»
 18.15 «Конкурс им. П.И.Чайковского»
 18.35 «Золотая спираль»
 20.05 Черные дыры. Белые пятна
 20.45 «Гидон Кремер. Свобода быть»
 21.25, 01.55 Academia
 22.15 Культурная революция
 23.00 «Александр Козачинский»
 23.50 «ЛЕТИЯТ ЖУРАВЛИ»
 01.25 Кантата «Ночные облака»
 01.45 «Талейран»

СИНВ-СТС

06.45, 09.00, 18.30, 00.00 Повестка дня
 06.50, 08.10, 09.40, 10.40, 18.35, 18.57, 21.55 Метео-СИНВ
 06.55, 07.00, 07.30, 14.00, 14.30, 15.00 М/ф
 08.00, 00.30 «СВЕТОФОР»
 08.30 Даешь молодежь!
 09.05, 13.30, 18.37 Вещание СМИ «СИНВ-СТС»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести ГТРК-Калуга

19.00 Никиса и Маруся приглашают в гости
 19.15 Вкусный сорт
 20.00 Главная тема
 20.15 Уроки безопасности
 23.10 Территория внутренних дел
 00.55 Дорожные войны
 01.40 Хит-парад интерьера

Пятница,
24 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 05.05 «Доброе утро!»
 09.20 «Контрольная закупка»
 09.50 «Жить здорово!»
 11.00 «ЖКХ»
 12.20 «Модный приговор»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Понять. Простить»
 15.20 «Хочу знать»
 15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
 16.50 «Жди меня»
 18.20 Телегра «Поле чудес»
 19.10 «Давай поженимся!»
 20.00 «Пусть говорят»
 21.00 «Время»
 21.30 «До Реб: Игорь Николаев»
 23.45 Дневник Московского кинофестиваля

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
 09.05 «С новым домом!»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести ГТРК-Калуга

СИНВ-СТС

23.55 «ПЕРЕМИРИЕ»
 09.25, 20.00 «Криминальные хроники»
 11.50 Мой серебряный шар
 12.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
 16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
 17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
 18.55 «Прямой эфир»
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 «Кровное зеркало»
 23.05 «ТОЛЬКО ВЕРНИСЬ»
 00.55 «ХОЛОДНАЯ ДОБЫЧА»

ТВЦ

06.00 «Настроение»
 08.20 М/ф
 09.00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК»
 10.55 «Взрослые люди»
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.20 События
 11.45 «Ты У МЕНЯ ОДНА»
 13.40 «Рго жизнь»
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.50 Петровка, 38
 15.30 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ-2»
 16.30 «Врачи»

ТВ Центр-Калуга

18.15 Программа ТВ-Центр-Калуга
 19.55 «Прогнозы»
 21.00 «ЧЕРНЫЙ КВАДРАТ»
 23.55 «ОТЕЦ НЕВЕСТЫ»
 01.55 «ПИСТОЛЕТ С ГЛУШИТЕЛЕМ»

НТВ

04.55 «НТВ утром»
 08.30 «История всероссийского обмана»
 10.30 «ГОРОЖАНЕ»
 12.30 «Горожане»
 12.40 «КАВАЛЕР ЗОЛОТОЙ ЗВЕЗДЫ»
 16.00 Открытая студия
 19.00 «Близнецы»
 22.30 «ЩИТ И МЕЧ»
 00.00 «ПЕРВЫЙ ЭШЕЛОН»

НИКА-ТВ

06.00, 02.45 Трансформеры
 06.50, 11.05, 14.15 М/ф
 07.00 «Легко»
 09.00 Обозрение культуры
 09.30 «НЕ ГОРЮЙ!»
 11.45, 22.05 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИПРОП»
 12.40, 20.35 «ФАВОРСКИЙ»
 13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь
 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
 13.45 Азбука здоровья
 14.50 Тайны большого Золотого кольца России
 15.50, 00.00 «КАПРИ»
 16.45 Знаменитые галереи мира
 17.20, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»

СИНВ-СТС

14.10 «КЛУБ ЖЕНЩИН»

15.40 В музей – без поводка
 15.50 М/ф
 16.05 «ДЕВОЧКА ИЗ ОКЕАНА»
 16.30 «Дикая планета»
 17.25 «Царская ложка»
 18.15 «Конкурс им. П.И.Чайковского»
 18.45 «Огонь в очаге»
 19.45 «Смеюнастальгия»
 20.20 «Век Мопассана»
 22.20 Линия жизни
 23.10 «Любек. Сердце Ганзейского союза»
 23.50 «ПРИШЕЛ СОЛДАТ С ФРОНТА»

СИНВ-СТС

01.15 Заметки натуралиста
 05.50 Марш-брюсок
 06.45, 09.00, 18.30 Повестка дня
 06.50, 08.10, 09.40, 10.40, 18.35, 18.57, 21.55 Метео-СИНВ
 06.55, 07.00, 07.30, 14.00, 14.30, 15.00 М/ф
 08.00 «СВЕТОФОР»
 08.30, 23.30 Даешь молодежь!
 09.05, 13.30, 18.37 Вещание СМИ «СИНВ-СТС»
 09.30 «МЕТОД ЛАВРОВОЙ»
 11.30 «НОВОСТИ»
 12.30, 15.30, 19.00 Ералаш
 16.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
 17.30 Галилео
 19.30 «ВОРОНИНЫ»
 21.00 «ТЕРМИНАТОР-2. СУДНЫЙ ДЕНЬ»

ПЕТЕРБУРГ-5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас
 06.10, 21.00 «МУЖСКАЯ РАБОТА»
 06.55, 15.00, 18.00, 20.30 «Место происшествия»
 07.00 Утро на «5»

СИНВ-СТС

09.25, 20.00 «Криминальные хроники»
 10.30 «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА»
 12.30 «Бронзовая птица»
 16.00 Открытая студия

СИНВ-СТС

19.00 «Близнецы»
 22.50 «Щит и меч»
 00.15 «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ»
 02.50 «ТРИ НЕГОДЯЯ В СКРЫТОЙ КРЕПОСТИ»
 07.00 Утро на «5»

НИКА-ТВ

06.00, 03.05 Трансформеры
 06.50, 09.55 М/ф
 07.00 «Легко»
 09.00 Навигатор
 09.30 Самарские судьбы
 13.45 Главная тема
 13.55 Высший сорт

СИНВ-СТС

14.05 Хит-парад интерьера
 14.30 Детский канал
 15.50 «КАПРИ»

СИНВ-СТС

17.40, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
 19.00 Стиль+
 20.00 Заблудились...

СИНВ-СТС

20.15 Большие деньги
 20.35 Тайны древности
 22.05 Футбол

СИНВ-СТС

23.55 «Жизнь забавами полна»
 01.35 «НЕ ГОРЮЙ!»

СИНВ-СТС

06.30 «Европьюс»
 10.10 Бильбайский сюжет
 10.40 «ПРИШЕЛ СОЛДАТ С ФРОНТА»
 12.05 Личное время

СИНВ-СТС

12.30, 01.10 М/ф
 14.15 Заметки натуралиста
 14.40 «К ЧЕРНОМУ МОРЮ»
 15.50 «Путь к совершенству»

СИНВ-СТС

16.30 Спектакль «Идиот»
 19.30 Искатели
 20.15 «Романтика романса»
 21.00 «ПОРТРЕТ ДОРИАНА ГРЕЯ»

СИНВ-СТС

22.45 Марлен Дитрих. Концерт в Лондоне
 23.40 «ДЕНЬ ПОЛНОЛУНИЯ»
 01.35 «Памятник вечной любви»

СИНВ-СТС

02.25 «Обыкновенный концерт»
 07.45, 08.35, 16.00, 19.10, 21.55 Метео-СИНВ
 07.47, 08.37, 16.02 Вещание СМИ «СИНВ-СТС»
 08.00, 08.20 М/ф

СИНВ-СТС

08.30 Повестка дня
 09.00 Ералаш
 11.00 Моя семья против всех

СИНВ-СТС

12.00 «ВОРОНИНЫ»
 13.30 «ТЕРМИНАТОР-2. СУДНЫЙ ДЕНЬ»
 16.30 Даешь молодежь!

СИНВ-СТС

17.00 «МОСГОРСМЕХ»
 18.00 Шоу «Уральских пельменей»
 21.00 «РЫЦАРЬ КАМЕЛОТА»
 22.45 «Серебряная калоша»

СИНВ-СТС

00.15 «КОНГО»
 06.00, 10.10 М/ф
 08.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КРОША»
 10.00, 18.30 Сейчас

СИНВ-СТС

10.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА»
 14.30 «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА»
 08.20 «Военная программа»

СИНВ-СТС

08.50 «Субботник»
 09.30 «Городок»
 11.20 Вести. Дежурная часть

СИНВ-СТС

11.50 «Честный детектив»
 12.20, 14.30 «И ПАДАЕТ СНЕГ...»
 16.05 «Субботний вечер»

СИНВ-СТС

18.05 «Десять миллионов»
 19.10, 20.40 «ОДИН ЕДИНСТВЕННЫЙ И НАВСЕГДА»
 20.00 Вести в субботу

СИНВ-СТС

23.40 «Девчата»
 00.20 «Чужой против чужого»
 00.20 «Чужой против чужого»

СИНВ-СТС

18.45 «МОЛОДОЙ ВОЛКОДАВ»
 00.25 «РУСТЕР КОГБЕРН»
 06.00 М/ф

СИНВ-СТС